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Praktik- og 
løntilskudsportal 
for dig med en 
videregående 
uddannelse 
 
Din genvej til job 

Matcher du de relevante arbejdsopgaver i en konkret virksomhedspraktik eller et 
løntilskud, så søg praktikken her (eksternt link), hvor du logger på med dit MitID. 
Her skal du uploade dit CV og kort angive din motivation for at søge praktikken. 
Din motivation kan også blive sendt til virksomheden. Husk at udfylde felterne med 
"Praktik-ID" og "Kontaktperson", som angivet i Praktikportalen ud fra den praktik, 
du gerne vil søge. 
 
Forløbets formål er både at få dig tættere på virksomhederne og samtidig give dig 
nye kompetencer. 
 
Opfylder du ikke alle kriterier i stillingsopslaget, så ansøg alligevel eller kontakt 
ansvarlig virksomhedskonsulent. 
 
Oversigten over aktuelle virksomhedspraktikker og løntilskud opdateres løbende. 
Hvis du ofte besøger portalen, bør du af og til rydde cache og cookies, så du ikke 
kan se de udløbne praktikker. Du kan i øvrigt søge i dokumentet via ctrl+f. 
 
Du kan også selv finde praktikker og løntilskud. Læs her om kriterierne for 
løntilskud og virksomhedspraktik. 
 
Opdateret pr. 20. februar 2026 

https://selvbetjening.aarhuskommune.dk/da/content/ansoegning-til-praktik-og-loentilskudsportalen
https://www.aarhus.dk/borger/job-og-ledighed/loentilskud-og-praktik/
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Branche Fysio- og ergoterapi 

Stillingsbetegnelse SOME-medarbejder 

Type Virksomhedspraktik 

Jobbeskrivelse SoMe/multimediedesigner søges til udarbejdelse af billede- og videomateriale for 
klinikfællesskab. Opstart i begyndelsen af april (eller lige efter påske). 
 
Den primære opgave: 
- Du vil skulle, sammen med virksomhedsejeren og andre i ledelse, skyde billeder 
og film af vores lokationer og tilbud samt andet som kan bruges til vores 
hjemmeside/SoMe.  
- Hvis du ønsker det, kan du også få adgang og frie rammer til selv at stå for 
opslag og andet på vores forskellige medier. 
 
Kontaktperson: Lisbeth Kaae Holm 
Praktik-ID: lkh43 

Branche Undervisning i kulturelle discipliner 

Stillingsbetegnelse Filmklipper 

Type Virksomhedspraktik 

Jobbeskrivelse Kunstnerisk skole søger en filmklipper - internationale er velkommen til at søge.  
 
Vi søger en praktikant til at klippe små undervisningsvideoer og 
inspirationsvideoer til vores hjemmeside og Facebook ud af allerede filmet 
materiale.  
 
Hvis du trives i en udførende rolle i et lille team i en kreativ organisation med 
børn som primærmålgruppe, så kan denne praktik være noget for dig.  
 
Vi søger en medarbejder, resultatorienteret og kreativ, selvstændig og har sans 
for visuel og auditiv æstetik og resultatorienteret og er en imødekommende 
teamplayer.  
 
Her får du mulighed for at påvirke din dagligdag og gøre en markant forskel og det 
skabte kommer ud til en stor brugergruppe 
 
Konsulent: Morten Schwennesen 
Praktik-ID: MS0219 
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Branche Billedkunstnerisk skaben 

Stillingsbetegnelse Researcher 

Type Virksomhedspraktik 

Jobbeskrivelse Er du kunsthistoriker har du her en unik mulighed for et anderledes 
researchprojekt.  Århusiansk billedkunstner forbereder materialer til bogværk om 
farven BEIGE og som den forekommer indlejret i forskellige fænomener i kunst, 
design, film, mode, litteratur og musik.  
 
Du skal researche på BEIGE i kunsten fra midten af 1800tallet og frem til dag og 
lokalisere de værker og kunstnere, som bevidst har valgt farven beige i 
betydningsbærende værker.  
Hvordan tekst og billedmaterialet skal ende, afhænger af resultatet.  
Arbejdet skal umiddelbart indgå i grafisk oplæg på bogværket i 
ansøgningsøjemed.  
 
Garanti for godt arbejdsmiljø. 4 ugers virksomhedspraktik. Startdato efter aftale - 
dog hurtigst muligt. 
 
Kontaktperson: Charlotte Søderberg 
Praktik ID: CTS018 

Branche Computerkonsulentbistand og forvaltning af computerfaciliteter 

Stillingsbetegnelse Marketingsassistent 

Type Virksomhedspraktik 

Jobbeskrivelse Vil du gøre op med kedeligt B2B-marketing og arbejde med content, der faktisk 
bliver brugt? Vi er ekstern IT-afdeling for små og mellemstore virksomheder, og 
arbejder med at gøre IT mere forståeligt – også i marketing regi. Du vil få en plads 
i vores Salg & Marketing/kommunikations team på 5 personer og arbejde i en 
central funktion, der understøtter hele organisationen.  
 
Dine opgaver bliver bl.a.:  
- Udvikling og planlægning af content til SoMe og nyhedsbreve 
- Opbygning af nyt website, som vi er i den spæde start med   
- Omskrivning af content og nyt content til hjemmesiden  
- Analyse af trafik og kunderejsen  
- Opsætning og løbende optimering af e-mail marketing  
 
Det får du med til dit CV  
- Hands-on erfaring med digital marketing i en B2B-virksomhed  
- Konkrete cases inden for content, SoMe, website og e-mail marketing  
- Erfaring med at omsætte komplekse budskaber til klar kommunikation  
 
Vi glæder os til at høre fra dig. Opstart snarest muligt. 
 
Kontaktperson: Marit Lyngshede 
Praktik ID: MT001 
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Branche Andre organisationers og foreningers aktiviteter i.a.n. 

Stillingsbetegnelse Fundraiser 

Type Virksomhedspraktik 

Jobbeskrivelse Vil du arbejde med fundraising på et projekt, der kombinerer en af verdens 
hårdeste sportslige udfordringer med en vigtig samfundssag? Er du selvkørende, 
kreativ og motiveres du af at skabe opmærksomhed omkring mental sundhed og 
fællesskab? Så er det måske dig, vi søger som vores nye fundraising-praktikant. 
Opgaver: 
- Identifikation og research af fonde, puljer og virksomhedspartnere 
- Udarbejdelse af fondsansøgninger og sponsoroplæg 
- Udvikling af kreative fundraisingkampagner 
- Opsøgende kontakt til virksomheder og samarbejdspartnere 
- Bidrag til pitch decks og præsentationsmateriale 
- Idéudvikling på aktiveringer og events før og under projektet 
- Struktur og opfølgning på fundraisingpipeline 
 
Dig: 
- Har en relevant videregående uddannelse – Erfaring med fundraising en fordel 
- Er selvkørende og trives med ansvar 
- Er kreativ og kan tænke utraditionelt i forhold til partnerskaber og fundraising 
- Har stærke skriftlige kompetencer 
- Tør tage kontakt og pitche en idé 
- Kan se meningen i at koble sport, ekstrem udholdenhed og mental sundhed 
 
Kontaktperson: Casper Callesen 
Praktik-ID: CC2 

Branche Erhvervs- og arbejdsgiverorganisationers aktiviteter 

Stillingsbetegnelse Journalist 

Type Virksomhedspraktik 

Jobbeskrivelse NGO indenfor økologi søger en journalistpraktikant til foreningens medier om 
økologi og bæredygtig udvikling. Du vil blive del af en lille redaktion, som udover 
dig består af tre journalister, og hvor du får berøring med de fleste journalistiske 
formater. Foreningen er beliggende i Agro Fod Park. 
Arbejdsopgaver: 
- Skrive artikler, nyheder og reportager om økologisk landbrug og bæredygtige 
forbrugsvaner 
- Deltage i redaktionsmøder, ideudvikle og bidrage til at udvikle feedbackkulturen 
 
Kompetencer: 
- Har erfaring med journalistik og interesse for fødevareområdet 
- Enten uddannet journalist eller har en landbrugsfaglig uddannelse og erfaring 
med at skrive 
- Skriver fængende og fejlfrit og har øje for kvalitet i journalistik, layout og fotos 
 
Send motiveret CV, og to-tre eksempler på relevante artikler, som du har skrevet. 
Deadline den 27. februar.  
Kontaktperson: Mette Espersen 
Praktik-ID: Mege_158 
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Branche Virksomhedsrådgivning og anden ledelsesrådgivning 

Stillingsbetegnelse Kommunikationsmedarbejder 

Type Virksomhedspraktik 

Jobbeskrivelse Et ESG-konsulenthus har en praktik, hvor du får erfaring med at videreudvikle en 
hjemmeside i WordPress. Virksomheden er en del af et stort kontorfællesskab 
med mulighed for selv at øve sig i at netværke. 
 
Arbejdsopgaver: 
- Arbejde videre med website i WordPress (med Elementor og Astra tema) - 
strukturen er på plads, og der ligger allerede flere versioner 
- Implementere nye dele - fx funnels, webshop, embedded værktøjer 
- Evt. implementere enkle integrationer som Stripe, Circle eller LearnWorlds 
 
Du forventes ikke at være ekspert, og der er indbygget læring i praktikken. I tillæg 
får du mulighed for at lære meget mere om ESG og bæredygtighed, som er 
konsulenthusets omdrejningspunkt. 
 
Kontaktperson: Helle Veel Høygaard 
Praktik-ID: hv419 

Branche Drift af callcentre 

Stillingsbetegnelse Marketingmedarbejder 

Type Virksomhedspraktik 

Jobbeskrivelse En virksomhed i Højbjerg har en praktik, hvor du kan få erfaring med forskellige 
områder inden for marketing og kommunikation. Der er fokus på hjemmeside og 
branding på LinkedIn. Der lægges vægt på, at du har erfaring med følgende 
opgaver: 
- SEO 
- WordPress  
- Content 
- LinkedIn branding 
 
Lidt om praktikstedet:  
- Moderne kontor i Højbjerg 
- Ca. 70 engagerede kolleger og et stærkt fællesskab 
- Lækker frokostordning og friskkværnet kaffe 
 
Kontaktperson: Helle Veel Høygaard 
Praktik-ID: hv417 
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Branche Aktiviteter efter produktion af film, videoer og TV-programmer 

Stillingsbetegnelse Digital marketing medarbejder 

Type Virksomhedspraktik 

Jobbeskrivelse Ung virksomhed, der arbejder inden for en visuel niche - 3D visualisering, 
animation og digitale oplevelser - har en praktik inden for marketing. Det er et 
lille studie i Agro Food Park, der arbejder med 3D-visualisering (optegning af 
produkter, projekter eller koncepter i 3D, hvorefter der tages et digitalt billede af 
dem). 
 
Således er det muligt at vise, hvordan bygningen vil se ud, før den bliver bygget, 
eller skille maskinen ad uden at løsne en møtrik, via animation. Kunderne 
kommer fra en bred vifte af brancher, men hovedsegmentet er inden for industri 
og grøn teknologi. For den rette kandidat kan der være mulighed for løntilskud 
efter praktikken. 
 
Som praktikant vil dine arbejdsopgaver være: 
- Strategisk sparring om digital tilstedeværelse (hjemmeside, SoMe, paid ads) 
- Optimering af eksisterende Google Ads kampagne 
- SEO-analyse og forbedring af eksisterende hjemmeside 
 
Du skal have erfaring med Google Ads og SEO, mens erfaring med 3D, 
videoproduktion eller bearbejdning af video er et kæmpe plus, men ikke et krav. 
 
Kontaktperson: Helle Veel Høygaard 
Praktik-ID: hv418 

Branche Religiøse institutioners og foreningers aktiviteter 

Stillingsbetegnelse genbrug og upcycling 

Type Virksomhedspraktik 

Jobbeskrivelse Dansk NGO leder efter to praktikanter til at hjælpe deres genbrugsafdeling. 
Opgaverne er afhentning, sortering og evt. upcycling af tøj, tekstiler, møbler og 
andre varer. Der vil også være mulighed for at hjælpe med webshop og projekter 
med særlige varer, som kommer ind. Det kommer an på din faglighed og 
interesse. I uge 10 skal der åbnes en ny fysisk butik, og det kommer du også til at 
hjælpe med. De er desuden ved at åbne en lagersalgsbutik på adressen, og der vil 
nok også være opgaver for en praktikant i den forbindelse 
 
Hvis du har andre kompetencer og interesser, som vil kunne hjælpe en NGO (fx 
eventafvikling, salg, kommunikation, dataanalyse eller andet), vil praktikstedet 
prøve at flette relevante opgaver ind i praktikken, men fokus er på sortering og 
upcycling af tøj, grej og møbler. Du skal være klar til at løfte diverse objekter, men 
selvfølgelig ingen, der er for tunge. 
 
Arbejdssted: Aarhus Syd. Opstart: Uge 9 eller 10 2026 med 20-25 timer/uge. 
 
Kontaktperson: Lotte Birkmose  
Praktik-ID: BILOT077 
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Branche Støtteaktiviteter relateret til sygdomsbekæmpende, sociale og velgørende 
formål 

Stillingsbetegnelse Projektmedarbejder 

Type Virksomhedspraktik 

Jobbeskrivelse Praktik i NGO som arbejder med rehabiliteringen af børn og unge, som selv er 
syge, eller som er pårørende til syge. Du skal rette henvendelse til landets skoler 
primært i en af landets regioner mhp. at skabe en kontaktflade, som kan bruges 
til at rekruttere deltagere til forskellige rehabiliteringsprojekter for børn og unge, 
der enten selv er kronisk eller alvorligt syge, eller som er pårørende børn til syge 
forældre. 
 
For at sikre et optimalt udnytte af virksomhedspraktikken for begge parter, er der 
planlagt en grundig indføring i dit arbejde, som både består af e-læringsmoduler 
og en grundig opgavebeskrivelse, der på detaljeret vis lister dine opgaver, og 
hvordan opgaverne ønskes løst, herunder brugen af relevante arbejdsværktøjer. 
 
Virksomhedspraktikken vil foregå som fjernarbejde - dvs., at opgaven vil skulle 
løses fra dit hjemmekontor. Dog vil opstartsmøde og slutstatus foregå ved fysisk 
fremmøde, og der vil være online statusmøder ugentligt og mulighed for sparring 
over mail på daglig basis. Timetal: 30-37 timer alt efter aftale. 
 
Kontaktperson: Helle Veel  
Praktik-ID: hv416 

Branche Computerkonsulentbistand og forvaltning af computerfaciliteter 

Stillingsbetegnelse Digital marketing medarbejder 

Type Virksomhedspraktik 

Jobbeskrivelse Digital Marketing employee with focus on website updating, LinkedIn strategy 
and presentations/flyers. Start ideal from March. Deadline for applying the 24th 
of February. You will work closely with the CEO, and will have the opportunity to 
work with: 
- Updating of the two websites incl. e-commerce (WP) 
- Develop a strategy for LinkedIn 
- Hub Spot CRM up dating  
- Presentations, brochures/flyers and rollups for digital use and printing 
 
Skills: 
- You have an education in marketing, and are interested in online marketing and 
digital trends 
- Experience or desire to work with communication 
- Familiar with or curious about AI tools within images and video 
- Structured, creative, and ready to take responsibility for own tasks 
 
We offer you: 
- An internship with lots of learning and responsibility 
- Insight into the entire marketing process from idea to execution 
- Opportunity to work with the latest AI tools and digital platforms 
 
Contact person: Mette Espersen 
Praktik-ID: MEGE-156 
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Branche Transport af passagerer ad indre vandveje 

Stillingsbetegnelse Marketingmedarbejder 

Type Virksomhedspraktik 

Jobbeskrivelse Kreativ og selvstændig markedsføringsprofil / projektleder til event virksomhed. 
Familieejet virksomhed med hjertet solidt forankret i Aarhus Havn. Vi står bag 
event båd ved Herman Sallings Plads, hvor vi skaber oplevelser til søs: fra 
havnerundfarter og events til hyggelige særarrangementer og velgørenhedsture. 
 
Virksomheden er i rivende udvikling, og vi har store planer: Fra branding, digital 
markedsføring og storytelling til IT-udvikling og digitalisering. Vi er derfor på udkig 
efter en profil, som kan hjælpe os med at løfte universet til næste niveau. 
Mulighed for fastansættelse. 
 
Vi leder efter en person, der kan: 
- Skabe og eksekvere indhold på vores SoMe-platforme (FB, I, LinkedIn m.fl.) 
- Tænke branding og storytelling ind i al kommunikation 
- Udvikle og koordinere et markedsføringsårshjul, så vi får struktur på vores 
kampagner og events 
- Være opsøgende i forhold til nye samarbejder, markedsføringsmuligheder og 
platforme 
- Bidrage med kreative idéer, der kan styrke vores synlighed og relation til byen 
- Hjælpe med intern koordinering og små digitale løsninger (fx opsætning af 
nyhedsbreve, bookingsystem, m.m.) 
 
Du er nysgerrig, kreativ og god til at omsætte idéer til handling. Du trives med 
frihed, men leverer, når det gælder. Du kan lide at arbejde med mennesker, 
historier og oplevelser – og du har en ægte interesse for at skabe noget, der 
betyder noget for andre. 
 
Du har en uddannelse indenfor og erfaring med og interesse for: 
- Kommunikation, markedsføring eller digital branding 
- Sociale medier og content creation 
- Projektledelse og struktur 
- Events, turisme eller oplevelsesøkonomi 
 
Praktisk 
- Vi mødes ca. én gang om ugen på båden eller online – resten af tiden planlægger 
du selv. 
- Du kan arbejde fra båden, hjemmefra eller hvor du trives bedst. 
- Starter som en virksomhedspraktik, med mulighed for ansættelse med løntilskud 
og job efterfølgende. 
 
Er du interesseret så send en kort ansøgning og dit CV hurtigst muligt. Start 1. 
marts. 
 
Kontaktperson: Mette Espersen.  
Praktik-ID: Mege-157 
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Branche Fremstilling af klimaanlæg, ikke til husholdningsbrug 

Stillingsbetegnelse Marketingmedarbejder 

Type Virksomhedspraktik 

Jobbeskrivelse Produktions- og handelsvirksomhed i Hadsten, der udvikler og fremstiller 
specialiserede løsninger til detail- og kølemarkedet, tilbyder en spændende 
virksomhedspraktik i marketingafdelingen. 
 
Opgaver 
• Markedsanalyse med fokus på konkurrenter 
• Analyse og opfølgning via Google Analytics 
• Bidrag til virksomhedens sociale medier 
 
Profil 
• Du er muligvis nyuddannet og har det teoretiske værktøj til at løse opgaven, og 
ønsker at omsætte din teoretiske viden til praksis  
• Eller du har allerede lidt erfaring og vil styrke dit CV med ny, relevant erfaring 
• Du får selvfølgelig intern oplæring og sparring, men skal være selvkørende og 
kunne arbejde selvstændigt rimeligt hurtigt, da der er fart på hver dag 
 
Praktikken er i Hadsten med start primo marts. Du kan søge om 
kørselsgodtgørelse via din A-kasse. 
 
Kontaktperson: Jannie Buster Lund 
Praktik-ID: JBL07 

Branche Servering af mad i restauranter og caféer 

Stillingsbetegnelse SOME-medarbejder 

Type Virksomhedspraktik 

Jobbeskrivelse Praktikplads med fest og farver! Virksomheden har mere end 30 års erfaring i 
restaurationsbranchen og skiller sig markant ud fra mange andre restauranter i 
Aarhus. Det er en familieejet restaurant hvor maden, det gode humør og 
stemningen altid er i top. Restaurantejeren er et kendt ansigt i Aarhus. 
 
De søger en engageret praktikant, der har lyst til at arbejde med virksomhedens 
SoMe og SEO – de er ikke bange for nye gode idéer. De lægger vægt på, at du ikke 
er bange for tage beslutninger og gerne vil gøre en forskel. 
 
Dine mulige arbejdsopgaver kan bl.a. være: 
- SoMe 
- SEO 
- Fx. konkurrencer på SoMe 
 
Kontaktperson: Yasemin Qwasmi 
Praktik-ID: YQT11 
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Branche Detailhandel med sports- og fritidsudstyr 

Stillingsbetegnelse Administrativ koordinator 

Type Virksomhedspraktik 

Jobbeskrivelse Help us bring structure to a fast-growing climbing brand. The company is growing 
fast, and that is why we are looking for a structured, curious, and people-friendly 
administration / operation person to join our team. 
 
What you will actually do: This is a hands-on role with variety. Some tasks are 
repetitive; others you will help improve or completely redesign: 
- Handle salaries, invoices, and bookkeeping material (bilag)  
- Keep small reports, overviews, and Excel sheets tidy and useful 
- Help with ongoing invoicing and payments 
- Order and restock supplies and materials 
- Help handle customer questions  
- Be in contact with B2B partners and collaborators when needed 
- Support day-to-day admin and operations across the company 
 
Who we think you are: 
- A recent graduate 
- Someone with a bit of admin, office or finance experience and education 
- Gradually take over more responsibility as you grow into the role 
- Help us innovate and automate business operations 
- Organized and reliable – you like when things are in order 
- Comfortable working in Excel / spreadsheets  
- Enjoy talking to people and solving practical problems 
- Curious about how a business works behind the scene 
- Danish is not a necessity but will be a plus 
- Not afraid of responsibility, even if you do not know everything yet 
- Thrive in a small, informal team where things move fast 
- Structured person who wants to learn and grow 
- Perfection is not required. Energy, ownership and a “let’s figure it out” mindset 
is. 
 
You will start with a 4-week internship. Followed by an employment with sub 
salary (løntilskud), and for the right match job afterwards. 
 
Working hours will be 30 hours per week. Start the 23. of March. 
  
If you are interested, please request the full job description by emailing 
mege@aarhus.dk, and write in the subject line, climbing, and send your resume / 
CV with a little bit about yourself to vtv@aarhus.dk, and write in the subject line 
mege155. No later than February 20th. ASAP preferred. 
 
Contact person: Mette Espersen 
Praktik-ID: MEGE_155 
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Branche Fremstilling af klimaanlæg, ikke til husholdningsbrug 

Stillingsbetegnelse Intern salgssupporter 

Type Virksomhedspraktik 

Jobbeskrivelse Vil du være en del af en innovativ virksomhed med fokus på den grønne 
omstilling? Vi søger en praktikant til salgssupport i vores dynamiske salgsafdeling. 
Dine opgaver inkluderer: 
- Modtagelse af salgsordrer 
- Oprettelse af tilbud og salgsordrer i Business Central 
- Bekræftelse til kunderne 
- Håndtering af fragt og fakturering 
- Sikring af korrekte stamdata 
- Support til salgsafdelingen 
 
Kvalifikationer: 
- Flydende i dansk og engelsk, både skriftligt og mundtligt; tysk er en fordel 
- Professionel kommunikation på forretningsniveau 
- Erfaring med ERP- og CRM-systemer som Business Central, SAP Ariba og 
HubSpot 
- Fortrolig med Office-pakken 
- Struktureret, effektiv og åben for læring 
 
Der er ikke krav om specifik uddannelse. For den rette kandidat kan der være 
mulighed for løntilskud eller ordinært job efterfølgende. Arbejdstid: 30-32 timer 
pr. uge. Startdato: 1. marts 2026. 
 
Kontaktperson: Trine Vestergaard 
Praktik-ID: TRSV43 

Branche Efterforskning og private vagt- og sikkerhedsaktiviteter 

Stillingsbetegnelse Kommunikationskonsulent 

Type Virksomhedspraktik 

Jobbeskrivelse Virksomheden arbejder ud fra et primært pædagogisk udgangspunkt og tilbyder 
outdoor-aktiviteter, der styrker deltagernes personlige udvikling, fællesskab og 
selvtillid. De tilbyder aktivitetspakker, som skræddersys til den enkelte kunde og 
målrettes meningsfulde og udviklende forløb for børn og unge. 
 
Du får nu mulighed for at blive en del af teamet bag virksomheden. Der lægges 
stor vægt på, at du får en god praktikoplevelse og opnår de kompetencer, du 
mangler til dit CV. Arbejdspladsen sørger naturligvis for, at du bliver grundigt 
klædt på til opgaverne. 
 
Arbejdsopgaver: 
• Ekstern kommunikation 
• Præsentation af virksomhedens produkter 
• Administrative opgaver 
• Opsøgende dialog med potentielle kunder 
 
Kontaktperson: Yasemin Qwasmi 
Praktik-ID: YQT10 
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Branche Public relations og kommunikation 

Stillingsbetegnelse Produktionsmedarbejder 

Type Virksomhedspraktik 

Jobbeskrivelse Produktionsansvarlig – Video til TikTok & Reels. Virksomhedspraktik med 
efterfølgende fastansættelse for den rette kandidat. Tiltrædelse marts. 
 
Vi søger en produktionsansvarlig, der har det fulde kreative ansvar for videoerne 
fra idé til færdigt output. Det er en 100 % kreativ rolle. Ingen koordinering. Ingen 
projektstyring. Kun fokus på at lave de bedst mulige videoer. Du kommer til at:  
-Udvikle videokoncepter baseret på trends, formater og platform-logik  
-Omsætte idéer til konkrete manuskripter og hooks  
-Afvikle optagedage med ansvar som instruktør og kamerafører.  
-Redigere videoerne i professionelle redigeringsprogrammer  
-Producere ca. 50 videoer om måneden til TikTok og Instagram Reels.  
 
Det skal du kunne: 
-Redigere professionelt i Adobe Premiere Pro (eller tilsvarende)  
-Filme med smartphone (lys, framing, bevægelse)  
-Arbejde med ekstern lyd / mikrofon  
-Skrive stærke hooks (de første 1–3 sekunder)  
-Redigere undertekster med korrekt tempo, timing og typografi  
-Tænke i retention, seeradfærd og performance 
  
Du behøver ingen uddannelse og ingen formel joberfaring. Det vigtigste er, at 
video er din hobby og passion. 
 
Dig: 
- Socialt stærk 
- Kreativ – idéer falder dig naturligt  
- Selvstændig – du tager ansvar for output 
- Nørd – trends, creators og formater fylder i dit hoved  
- Villig til at arbejde hårdt for at blive den bedste i landet til dit fag.  
 
Forventninger: 
- 50 færdige videoer pr. måned for nogle af de største virksomheder i DK 
- Fokus på kvalitet, performance og udvikling  
- Villighed til at teste, fejle og optimere  
- Ambition om konstant at blive bedre  
 
Kontaktperson: Birgitte Birk 
Kontakt-ID: 520 
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Branche Drift af hoteller og lignende overnatningsfaciliteter 

Stillingsbetegnelse Projektkoordinator 

Type Virksomhedspraktik 

Jobbeskrivelse En unik chance for en relevant, kompetencegivende og spændende 
virksomhedspraktik! Praktikken har fokus på kommunikation, 
konceptudvikling og projektformidling. Du kommer til at arbejde med 
konkrete og anvendelige leverancer, som kan bruges direkte efterfølgende. 
 
Formål: At gøre et hotels 2026-strategi tydelig, forståelig og operationel i 
kommunikationen. 
 
Opgaver: 
- Oversættelse af strategi til klare hovedbudskaber 
- Udarbejdelse af en kommunikationsplan med fokus på gæsterejse og 
oplevelse 
- Sikring af sammenhæng mellem strategi, daglig drift og kommunikation 
- Udarbejdelse af konkrete præsentationer og arbejdsdokumenter (fx 
PowerPoint, oversigter og interne oplæg) 
- Sparring på tone of voice og fortælling for Hotellet 
 
Udbytte for dig: Erfaring med strategiarbejde og kommunikation i en 
klassisk hotelkontekst med fokus på konkrete leverancer. 
 
Kontaktperson: Birgitte Birk 
Praktik-ID: bb218 

Branche Drift af hoteller og lignende overnatningsfaciliteter 

Stillingsbetegnelse Kommunikationsmedarbejder 

Type Virksomhedspraktik 

Jobbeskrivelse Vil du være med til at kommunikere et særligt event/koncept ud til gæster 
og samarbejdspartnere? Praktikken har fokus på konceptudvikling, 
kommunikation og formidling. 
 
Formål: At kommunikere Event/konceptet klart, ensartet og attraktivt til 
gæster og samarbejdspartnere. 
 
Opgaver: 
- Strukturering og formidling af konceptet i tekst og visuelle oplæg 
- Udarbejdelse af forslag til kommunikation (website, SoMe, nyhedsbrev, 
internt) 
- Udvikling af konkrete præsentationer og materialer (fx PowerPoint) 
- Sikring af sammenhæng mellem koncept, oplevelse og Hotellets brand 
- Bidrag til videreudvikling af fortællingen omkring konceptet 
 
Udbytte for praktikanten: Hands-on erfaring med konceptudvikling og 
formidling, hvor idéer omsættes til konkrete materialer. 
 
Kontaktperson: Birgitte Birk 
Praktik-ID: BB318 
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Branche Drift af hoteller og lignende overnatningsfaciliteter 

Stillingsbetegnelse Kunstformidler 

Type Virksomhedspraktik 

Jobbeskrivelse Bliv en del af løsningen af et kunst- og kulturprojekt som en del af et 
oplevelsesprojekt på et signaturhotel. Som en del af virksomhedens 2026 
strategi, kan du arbejde med denne spændende del indenfor kunst og 
kultur 
 
Formål: At udvikle og strukturere projektet og definere, hvad udstillingerne 
skal bindes op på. 
 
Opgaver: 
- Research på udstillingsformater, kunstnere og samarbejdsmuligheder 
- Strukturering af projektet i temaer, fortælling og formål 
- Overvejelser om sammenhæng mellem kunst, husets historie og 
gæsteoplevelse 
- Udarbejdelse af konkrete projektoplæg og præsentationer (PowerPoint 
eller lignende) 
- Bidrag til formidling af projektet internt og eksternt 
 
Udbytte for dig: Erfaring med kultur- og oplevelsesprojekter, hvor idéer 
struktureres og formidles i anvendelige materialer. 
 
Kontaktperson: Birgitte Birk 
Kontakt-ID: BB418 

Branche Drift af hoteller og lignende overnatningsfaciliteter 

Stillingsbetegnelse Kommunikationsmedarbejder 

Type Virksomhedspraktik 

Jobbeskrivelse Her er chancen for at være med til at omsætte strategi til 
kommunikationsplan for et Boutiquehotel. Formål: At omsætte et hotels 
2026-strategi til en klar, sammenhængende og anvendelig 
kommunikationsplan. 
Opgaver: 
- Gennemgang af eksisterende strategi og brandfortælling 
- Udarbejdelse af en enkel kommunikationsplan (målgrupper, budskaber, 
kanaler) 
- Strukturering af strategien, så den bliver let at kommunikere internt og 
eksternt 
- Udarbejdelse af konkrete materialer i form af præsentationer 
(PowerPoint eller lignende), oversigter og oplæg 
- Bidrag med idéer til indhold og kommunikationstemaer 
 
Udbytte for dig: Indsigt i strategisk kommunikation for et boutiquehotel 
med stærk identitet og erfaring med at omsætte strategi til brugbart 
materiale. 
 
Kontaktperson: Birgitte Birk 
Kontakt-ID: BB118 
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Branche Traditionelle, komplementære og alternative behandlingsformer 

Stillingsbetegnelse Webredaktør 

Type Virksomhedspraktik 

Jobbeskrivelse En mindre virksomhed søger en praktikant, der gerne vil arbejde med 
billede- og lydredigering.  
Du får rig mulighed for at være med til at sætte dit aftryk på hjemmesiden. 
Du har kendskab til WordPress og kan lide at bruge dine evner på en 
kreativ måde. 
 
Hvis du er positiv, iderig og engageret, passer du ind i virksomhedens 
univers. Der vil også være mulighed for at dykke ned i SEO og e-mail flow, 
hvis du har interesse for det.  
Så en praktik for en, der vil arbejde med et rent online produkt - en 
abonnementsplatform til mental sundhed. 
 
Det kan være en blanding af kontor og fjernarbejde. Virksomheden ligger 
tæt på banegården i Horsens og er i kontorfællesskab med andre mindre 
virksomheder. 
 
Kontaktperson: Helle Veel  
Praktik-ID: hv415 

Branche Drift af øvrige spisesteder 

Stillingsbetegnelse SOME-medarbejder 

Type Virksomhedspraktik 

Jobbeskrivelse Er du kreativ, initiativrig og elsker sociale medier? Så har vi en spændende 
mulighed til dig ved en bistro – og vores tilknyttede ishus. Vi søger en 
SoMe-medarbejder, som vil være med til at planlægge og eksekvere vores 
synlighed på sociale medier. Vi har allerede ca. 4.000 følgere på Facebook, 
og nu vil vi gerne endnu mere – især hen over foråret og sommeren. 
 
Dine opgaver vil bl.a. være: 
- Udarbejde og eksekvere en SoMe-strategi 
- Opslag med tekst, billeder og video på relevante platforme 
- Skabe engagement og synlighed omkring bistroen og ishuset 
- Tage initiativ til og promovere events i forårs- og sommersæsonen 
- Arbejde kreativt med forskellige SoMe-tilgange og idéer 
 
Vi forestiller os, at du: 
- Har interesse for sociale medier og digital markedsføring 
- Er kreativ, selvstændig og ikke bange for at tage initiativ 
 
Kontaktperson: Casper Callesen 
Praktik-ID: 102 
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Branche Selvstændigt udøvende scenekunstnere 

Stillingsbetegnelse Projektkoordinator 

Type Virksomhedspraktik 

Jobbeskrivelse Anerkendt kunstner søger engageret kunstfaglig profil i praktik til at stå for 
tilrettelæggelse og (mulig) realisering af en tematisk separatudstilling på et 
kunstmuseum. Arbejdsopgaver: 
• Planlægge en kunstudstilling på et museum 
• Opsøgende for at identificere og kontakte relevante museer 
• Præsentere og formidle kunstnerens værker og kunstneriske virke  
• Deltage i udarbejdelse af udstillingsoplæg og præsentationsmateriale 
med henblik på at opnå udstillingsaftale 
• Dialog og samarbejde med museer, kuratorer og samarbejdspartnere 
 
Profil: 
• Kunstfaglig baggrund (kunsthistorie, kurator, billedkunst, museum, e.l.) 
• Gode formidlingsevner – både mundtligt og skriftligt 
• Gerne erfaring med eller indsigt i museumsverdenen og udstillingspraksis 
• Selvstændig, opsøgende og vedholdende arbejdsform 
 
4 ugers virksomhedspraktik. Startdato efter aftale - dog hurtigst muligt. 
 
Kontaktperson: Charlotte Toftgaard Søderberg 
Praktik-ID: CTS016 

Branche Engroshandel med andre maskiner og andet udstyr 

Stillingsbetegnelse Kommunikationsmedarbejder 

Type Virksomhedspraktik 

Jobbeskrivelse Vi søger en praktikant til at hjælpe med at gennemgå og optimere vores 
digitale tilstedeværelse. Startdato: 1/3-26. 
 
Du vil i praktikken komme til at arbejde med: 
- Kortlægning af vores nuværende SEO og Google Ads 
- Identificering af forbedringsmuligheder på sider og annoncer 
- Foreslå og (evt. implementere) konkrete optimeringer 
- Udarbejde en kort rapport med anbefalinger til os 
 
Du har flg. kompetencer: 
- Erfaring med SEO og Google Ads 
- Interesse for digital markedsføring  
- Kan arbejde selvstændigt 
 
Vi er en lille specialiseret virksomhed med 6 ansatte, som leverer 
instrumenteringsløsninger til industrien. Vi holder til i Lystrup nord for 
Aarhus. Der er let adgang med bus og letbane. Synes du, at det lige kunne 
være dig, så send hurtigst muligt et motiveret CV.  
 
Kontaktperson: Trine Vestergaard 
Praktik-ID: TRSV42 
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Branche Tømrer- og bygningssnedkeraktiviteter 

Stillingsbetegnelse Administrativ koordinator 

Type Virksomhedspraktik 

Jobbeskrivelse Virksomhed søger administrativ koordinator til virksomhedspraktik med 
mulighed for projektansættelse efterfølgende. Stillingen rummer mange 
spændende opgaver og stort ansvar, da du får en central rolle i den daglige 
drift. 
 
Dine arbejdsopgaver: 
- Vagtplanering og diverse koordineringsopgaver 
- Varebestilling hos eksterne leverandører 
- Sagsoprettelse i interne systemer, herunder fakturaoprettelse, m.m. 
- Tilbudsgivning 
- Håndtering af webshop ordrer 
- Lave annonceindkøb og opsætte betalt indhold på sociale medier, 
primært Facebook 
- Telefonpasning 
 
Om dig: 
Du har erfaring fra tidligere administrative stillinger. Du er blæksprutten, 
der er god til at få opgaverne afsluttet og trives med at arbejde 
selvstændigt. Det er en stor fordel, hvis du også har SOME-erfaring og flair 
for tal. 
 
Kontaktperson: Tine Hedegaard Sørensen 
Praktik-ID: THS25 

Branche Plejecentre 

Stillingsbetegnelse Fysioterapeut/ ergoterapeut 

Type Virksomhedspraktik 

Jobbeskrivelse Ønsker du at få indsigt i arbejdet som fysioterapeut eller ergoterapeut på et 
plejehjem? Jobcenter Aarhus har mulighed for at formidle en virksomhedspraktik 
på et af plejehjemmene i Aarhus Kommune. 
 
Fagligt vil man altid afstemme arbejdsopgaver individuelt ved en samtale med det 
pågældende plejehjem før praktikstart.  
 
Generelt vil nedenstående arbejdsopgaver normalt være i spil: 
 
- Medhjælp til varetagelse af træning med borgere, individuelt og holdtræning 
- Et indblik i brug af diverse hjælpemidler 
- Kendskab til Cura  
 
Med virksomhedspraktikken vil du kunne tilføje dit CV relevant erhvervserfaring, få 
udvidet dit faglige netværk og mulighed for referencer.  
 
Kontaktperson: Morten Schwennesen 
Praktik-ID: MS 100    

 


